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[leparormka coTpyaHmn4yecTtBa

0 EAMHCTBO 06Yy4YEeHUS U BOCNUTAHUS;

] YpaBHUBaAHUE YYEHUKA U YUUTENA B NpaBax;
e 3anpewaTb, a HanpasB/iATb;

e YNpaBfsATb, @ COynpaBndaTh;

e orpaHun4yMBaThb, a NpenocTaBiaATb cBoboay
Bbibopa;

1 CTaBKa Ha CaMOCTOATEeNTbHOCTb U
CaMOAEeATEeNIbHOCTb AETEN;




obyuyeHune

Co3naHune ripobsieMHbIX
CUTYaLINN.

O Y/yYliaeTcss YyCBOEHME MaTtepuasia Yy4eHUKamu,
[0 pa3BuUBAETCS BHUMATE/IbHOCTb, MMOKOCTb YyMa;

(] rOBbILLAETCS aKTUBHOCTb y4YalUMXCsl Ha ypPOoKax.

H J1b3 A zacrasuts pebeHka csierno WTyAnpoBaTh
rpeAMeT B roroHe 3a BceobLen ycrieBaeMoCTbio.

H eO6XO,ﬂ, MO gasate BO3MOXHOCTL yYeHUKY

IKCrepuMeHTUPOBaTh U HE 6OSITbCS OLLUNOOK,
BOCIUTbIBATb Yy YYaLINXCs CMEJIOCTb BbITb HE
COrJ/1aCHbIM C yYUTEJIEM




«3HaHUsa — geTu

VINBJIIEHUNS U
J1t0bornbITCTBA. »

Jlyn pne
Bpounnb
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fIpobsieMHoOeE

1) Pewarto 6bicmpo ypasHeHuUe:
(3X+7)x2-3=17
6X+14-3=17
6X =17 — 14 - 3 (ymbIwrneHHas owubka)
6X=0
x=0

2)
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CucrtemMatmanpoBaTb 3HAaHUA MO TeEME;
O606WKNTL MeToAbl peLlEeHNS TUMNOBbIX
3a4a4;

BocnutbiBaTb yMeHMe pabotatb B
rpynnax; pa3BMUBaTb 4YBCTBO
TOBapuLlecTBa, CMOoCOBHOCTb YyBaXkaTb
4y>K0Oe MHEHMUE.

o6obLwarLwmnmn
rpynnoBas

_ MHTepakTMBHasa [A0CKa,
pasgaTtoyHblM  Matepuasn,  LWabJoHbI
UEeTbIPEXYrO/IbHUKOB.
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/ [Toka3aTb, 4TO ABC/A -

napasisiesIorpamm.
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elweHue 3a0ay rno 20moebiN

yepmexxam

1. B pomMbe ABCD 2. Hantu yrnsl
HAUTW yron BAD. Tpaneuunn.




/ ‘eweHue 3a0ay rno 20moebIM

yepmexam

3. [lokasaTb, 4UTo MNPK 4. ABCD -
- NapannenorpamMmm napananenorpamm

[1oka3aTb, UTO OE=0F

B =




Buabl ncrnosib3yemMbix

Urp:
Obyyaroume;
TPEHUPOBOYHBIE;

obobLyaroimne;
Mo3HaBaTesIbHbIE;
BOCIMUTaTesIbHbIE,
pasBuBaroLme;
KOHTPOJINPYOLLME.




NI PP LI P LI

oy —
‘ - ‘ A SAAAAA SA AN AAARA R ATAT IR
& \_J




eaANHCTBEHHOE

W
o
I
i
0,
00}
|
(®)
@
X
o
i
=







buccekTpuca, MmeamaHa,
BbICOTA.

P




Ecnv unpkynem Bnaaeellb,

OKpY>XH
/M
3HauyuT, BCex 4 Bac rnasHee!
B cnop BMelwancsa TpeyrosbHUK:
-4YTO Bbl, 3HAET KaXAblN LWKOJIbHUK, YTO AJ19 MEHS Bbl BCE PaBHbI.
byabTe e Bcerga Apy>KHbl!
Ho Bac npeaynpexpato 4
Y Kaxagonm muccus ceos!
3HaeT KaXkAblN WKONbHUK ,
Kak MeHd nocTpouTb.
K ueMy He npoBefyT MeH4 ,
BceMm nepneHankyndgpHa 4 .
OTtragawn, Bonpoc npocTou ,
Kak 30Bycb 9 ? ( BbICOTOM ).
BHayane Bbl HAUTW AO/IKHbI
CepeanHy CTOPOHbI.
E& coeanHnTb C BEpLUMHON,
N MEeHS Noay4ullb Thbl.
MpocTo BCe n 6e3 obMaHa .
Kak 30Bycb 9 ? ( MeauaHa)




YMHox(eHMe " p,eneHMe
APOOHbLIX Yncen

6 Knacc







Jlormyeckoe 3agaHue
[lpon3sBeneHmne

HaCcTHoe
YMeHbllaeMmoe
MHOXUTEenNb
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"~ MHOXUTENb

enuTtTenb
CyMmmMa A
HacTtTHoe BbiuntTaemMmoe

MHOXUTEeNnb

YMeHblluaeMmoe
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1999 rog B Hawewn cTtpaHe 6bin1 06bsABNEH

rogoM [lywkuHa.

A. C. MNYWKWUH — reHnanbHbIN

NO3T, NMpoO3aukK, ApamMaTypr, KPpUTUK,

oboraTuBWMNK XY[L0XKXECTBEHHbLIMU

OTKPbITUAMU PYCCKUM

POMaHTU3M, 3aJ0XXUBLUNIN OCHOBbI

CaMObbITHOM pyCCKOW

peanncTnyeckomn nutepaTypsbl

XIX Beka. lNyLWwKnH poanncsa 6 UoHS

1799 ropa B MockBe B ABOPSAHCKOW CEMbE.
0 OH BenmMKonenHo Bnagesn MHOMMMHU
nnTepaTypHbIMU XaHPaMU.
OH nucan cTuxu, NO03Mbl, POMaHblI,
NCTOPMYECKME NMOBECTU, paccKasbl, CKa3KMu.
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— Pacceem HCAHPA CKA3KU
y Ilyuukuna nonadoaem na
nepeyro noJ106UHy
30-x 20006 XIX eeka.
M. I'opvkuu ecnomunaem :
« Benukonennoie ckazku Ilywkuna
ObLiu 6cezo Onudice u NOHAmMHee
MHe; NPOUUmMAs ux HeCKObKo pas,
A YIHce 3HAL UX HA RAMAMb; JIAZY
Chamb U Wienyy Cmuxu, 3aKpoule 21asd,

NOKa He YCHY).
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CTAPUK




CKA3KA O PbIBAKE
1 PbIEKE pg s
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JICHb




enda

- Cka3ka

CanTaHe




~ Mope B3ayeTcsa 6ypnBo,
3aKUMNnT, rnoabIMET BOU,
XJ/IbIHET Ha beper rnycrou,
Pa3osibeTcs B LwyMHoM bere,
N ouyTaTcs Ha bpere

B yeuiye Kak »xap rops,
Tpuauatb Tpu 6oratbipSs,
Bce kpacasubkl yaasible,
BennkaHbl mosiogble,

Bce paBHbI Kak Ha rnoabop.
C Humn AgsaabKka YepHomop».
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WPPBOT MyapeLl rnepen ZfoZJoHC A7
CTan v BbIHY/1 U3 MeLIKa P
30J/10TOr0 MEeTYyLUKaA.

" [ocaam Tbl 3Ty ATULLY,

MonBuns1 OH yapto.- Ha
crivyy ;

[leTyLoKk Mokt 3071070

Byner BepHbIN CTOPOXK
TBOM....”




Cnunua Ha KyrnoJsie MOXeT BblaepXaTb BeC  Ké—
Llapto nogapunu netywika Maccou < ]
BblAEPXUT SIN Ccnuua, ecnu neTywok nonpgsuTCH
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YpaBHeHune

7x2 +9x+2=0

HenonHoe

NpuBepeHHoOEe

y? —3y-4=0

9

ax? -1=0

x2—-5x=0

—5x —2x -4x 2=0

6x%+x =0

-X 2-6x-7=0

8x2 -0,75=0,53




